

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 22ページ	キャプション	29 イタチキツネザル	29 シロアシイタチキツネザル
初版 108ページ	図13-5の キャプション	ハイタカ	ハイタカ属ツミの若鳥
初版 110ページ	キャプション	37 オオフラミンゴ	37 コフラミンゴ
初版 115ページ	aとbのキャプション	オオフラミンゴ	コフラミンゴ
初版 125ページ	図14-7の キャプション	白亜紀後期の竜盤目恐竜 タルボサウルス	白亜紀前期の竜盤目恐竜 デイノニクス
初版 130ページ	キャプション	27 マダガスカルダンゴムシ	27 マダガスカルミドリオオタマヤスデ
初版 130ページ	キャプション	63 ノスリ	63 チョウゲンボウ
初版 171ページ	右側 下から5行目	菌類に寄生して生きている「腐生植物」	ほかの生物に寄生する「寄生植物」や、 死んだ生物から栄養を得る「腐生植物」
初版 171ページ	右側 下から2行目	その一種	寄生植物
初版 172ページ	左側 6行目	これも腐生植物	これは腐生植物
初版 172ページ	左側 8行目	腐生植物	寄生植物や腐生植物
初版 173ページ	図19-9の キャプション	腐生植物	寄生植物